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Karácsony másodnapján a fővárosban meg­
eredt a hó és azóta szinte szünet nélkül esik. 
As ünnepre való tekintettel nem. foghattak 
azonnal a- hó eltakarításához, úgy hogy csütör­
tökre már vastag kőréteg borította az utakat 
mindenfelé. A nagy havazás sok dolgot adott 
a mentőknek is. Rengeteg apró beleset történi 
a város minden- részében, elcsúszások, a túl­
zsúfolt villamosokról való lezuhanások napi­
renden voltak. Szerencsére azonban komolyabb 
baj nem történt, a mentők minden esetben a 
baleset színhelyén be tudták kötözni a sérülte­
ket, úgy hogy kórházba való szállításra szük­
ség nem volt, A villamosok szerdán csak nagy 
nehezen tndták föntartani a közlekedést, este­
felé azonban nagyon sok vonalon teljesen el­
akadtak a kocsik. A. teher- és bérkocsiközleke­
dés is alaposan inegcsökkeht. A rosszul táplált 
lovak nem bírják a terhet a síkos, behavazott 
utón. Csütörtökön reggel is csak szórványosan 
közlekedtek a villamosok. Sok vonalat teljesen 
beszüntettek. Különösen sok baj van az alsó­
vezetékes villamosokkal. A havazás a vezeték 
aknáit teljesen eltemette. A gyér villamos- 

, közlekedés olyan zsúfolt villamosokat eredmé­
nyezett, amilyenre még nem volt példa. A ko-

o ti lépcsők és az ütközők teletán szórón 
utasokkal.

A Városi villámoméi szerdán a  lö-es, ütf-as 
és 38-as vonal kivételével minden fonalon meg­
szűnt a forgalom. Nyolc órára a Városi > villa­
mosközlekedés teljesen megállt. Csütörtökön a 
forgalom valamivel javult, A hajnali urakban 
elsősorban a 6-os, 10-es, 20-as, 3J-as _ és 50-es 
vonalakon dolgoztak a csatornatisztító gépek, 
azonban azok nagyon nehezen működnek és 
sok a hajótörés. A kocsik annyi havat nyom­
nak be. a sínekbe, hogy ez gyakran ár;-.inszaka­
dásokat idéz elő. A. dunaparii forgalom csak 
az Országház i  értől az4Eskü-térig, bonyolítható 
le; a Közraktár-utcában és az Or«zághúz-tér- 
toí a Dráva-utcai végállomásig, a közlekedést 
ulég nem tudták helyreállítani.

A Közúti villamos is csak a íélsövezciékes 
vonalakon boldogult leginkább. A többi főbb 
útvonalon, a Váci-, Múzeum-, Lioót-könitakon 
és a  Káköczi-uton csütörtök délelőtt folyamán, 
megindult a  közlekedés. A Közúti katonai- 
munkásokat kérf a hó eltakarítására, eddig 
azonban a karácsonyi szabadságolások miatt 
csak 70 embert kaphatóit,

A főváros 'köztisztasági hivatala a követke­
zőket mondja a. hőeltakaritá» lehetőségeiről:

A hó elfuvarozása ezúttal hosszabb ideig 
tart, mint rendesen, mert a fuvarosok olyan 
horribilis árakat követelnek, hogy tárgyalásba 
sem .bocsátkozhatunk velük, a  ̂főváros _ fuva­
rozó telepe pedig a házi szemótfuvarozást is 
csak nehezen kénes ellátni. ’Kézi taligákkal le­
szünk kénytelenek dolgozni ésé igy oz e’íákari- 
tás munkája hét-károm hálta is el fog tartani, 
A - hóekék csütörtök reggel 6 órakor megkezd­
ték a. munkát, ezenkívül annyi munkást vet­
tünk föl, amennvi csak jelentkezett, de ez a 
szám sem mutatkozik ele-eedőnek és igy ok- 
vetetlenül katonai segítséget fogunk kérni.

(Oldal) 
feín tán. A délután folyamán a ' köztisztasági hivatal 

igazgatója^ azzal az információval szolgált, 
hogy a délelőtti tárgyalások ejrédményeképen 
?óar .* ors,kof  sikerült 180 katonát munkába ál- 

k«»>olt arra is, hogy pénteken 
de'előtt 45$ es délután újabb 450 munkást fog 
a katonai parancsnok«áv a hivatalnak rendel­
kezés ere bocsátani. Az éiszaka folyamán a fő­
város valannlunyi hóekéje, hat óránkint vál- 
ton. lovaKkal munkálkodni fog a hó eltaknri- 
tasan, a rendkívüli munkálok is nagyban hoz,- 
jsajariimák abhoz, hogy a főváros utcái raeg- 
szaoaduljanak a nagy bótömegíőL

■jfc
Szegeden szerdán délelőtt 10 'órakor a köz­

ük vülamos beszüntette üzemét, Szabadka 
varosban is megállóit a villamos. Mind a két í 
íieljmn szénhiány miatt szűnt meg a közleke­
dés. bzegeden és .Szabadkán a Vil.lainoévilági- í 
tűst is minimumra kellett redukálni,, ugyan­
csak a saénhiányra való tekintettel.

*
Bécsien szerdán reggel 8 óra óta szakadat- 

latiul* hóvihar van. A villamos vasutak közleke­
dése máris meg van zavarva. Minden más 
járm ű is nagyon nehezen mozog, ami meglát­
szik az utcákon, amelyeknek kocsiforgalma 
erősen megcsappant


